



## «ПЯТЁРОЧКА» УСТАНОВИЛА КОРОБА ДЛЯ СБОРА ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ ПОМОЩИ В РЯДЕ ГОРОДОВ

Торговая сеть «Пятёрочка» совместно с Фондом продовольствия «Русь», единственным в России «банком еды», установила на постоянной основе в 50 магазинах в Уфе, Челябинске, Оренбурге и Омске короба для сбора продовольственной помощи. По мере их наполнения продовольствие будут передавать нуждающимся из числа подопечных фонда в регионе. В инициативе участвуют 11 магазинов сети в Башкортостане.

Каждый желающий может купить продукты с длительным сроком хранения (подсолнечное масло, крупы, чай, сахар, консервация, макароны, орехи, сухофрукты, печенье и др.) и оставить их в коробе. По мере наполнения коробов, из содержимого будут формироваться продуктовые наборы с одинаковым содержимым, и затем волонтеры будут их доставлять благополучателям - семьям с детьми, одиноким пенсионерам и другим нуждающимся, проживающим в республике.

Адреса «Пятёрок», где можно оставить продукты для нуждающихся, отмечены на [карте](#).

[Ссылка на статью](#)